REMISION NUMERO

003697

Industrial Eléctrica de Chihuahua
$Indelek:

Av. Tecnoldgico No. 9900 Int. B Col Revolucion C.P.

31135, CHIHUAHUA, Chih., México

(614) 421-7939

Fecha
23 Nov 2023

Cliente No. de Cliente RFC
Zf Occupant Safety Systems de la Laguna 17,393 Z0S -161010-942
Domicilio Orden de Compra
CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 ) 4502169690
Pque. Indl.zona de Conectividad C.P. 35024 GOMEZ PALACIO, DGO., MEXICO
Zona Agente Condiciones Pedido Capturo Hora
5 HERI CREDITO 1,223,852 CAG) 9:50 AM,
Cantidad Unidad Codigo Descripcion Ubicacion
13 Pieza HERICODNEG1X90 CODO NEGRO 1" X 90 HERI
24 Pieza HERICOPNEG1 COPLE NEGRO CEDULA 40 DE 1" HERI
18 Pieza HERIREDBUSNE114 REDUCCION BUSHING NEGRA DE 1" A 1/4" HERI
12 Pieza HERITEENEG1 TEE NEGRA DE 1" C-40 HERI
1 Pieza HERITEFLIQLOC473MM 079340001046 BOTE DE LOCTITE SELLADOR TEFLON LIQUIDO PARA SELLAR HERI
TUBERIA DE 473ML
20 Pieza HERICOPCR44MPBH 850011277034 TOMA RAPIDA DE 1/4" NPT BALINES ECO CAT.CR44MPBH HERI
16 Pieza HERITUBNEGC40R1 TUBO NEGRO CEDULA 40 CON ROSCA DE 1" HERI
2 Pieza HERITUEUNINEG1 TUERCA UNION NEGRA DE 1" HERI
6 Pieza HERINIPLECC34 NIPLE GALVANIZADO DE 3/4" CUERDA CORRIDA HERI
3 Pieza HERIVALESFDE1 VALVULA ESFERA DE 1 ROSCABLE HERI
4 Pieza CAT0490PG 3513 Codo Pared Gruesa 1" (27Mm) YD3
8 Pieza CAT04CPPG 9580600 Cople Pared Gruesa 1" (27Mm) ZA3-1
24 Pieza CTT04 9510600 CONTRATUERCA 1" (27 mm) NC4
14 Pieza MONO04 9510150 MONITOR METALICO 1" (27 mm) NC4
19 Pieza CATO4PG 1513 Tubo Pared Gruesa 1" (27Mm) Con Cople ZC3
130 Metro IND10CNCARR SLB519 Cable Thw-Ls 10 Awg Negro Carrete Indiana 600V AC4-1
130 Metro IND10CRCARR SLB522 Cable Thw-Ls 10 Awg Rojo Carrete Indiana 600V AC4-1
130 Metro IND10CBCARR SLB534 Cable Thw-Ls 10 Awg Blanco Carrete Indiana 600V AC4-1
130 Metro IND10CVCARR SLB537 Cable Thw-Ls 10 Awg Verde Carrete Indiana 600V AC4-1
130 Metro CMY10CAZLSCARR SLX469 Cable Thw-Ls 10 Awg Azul Carrete Viakon
2 Pieza ALCCD1090 DUCOACGA1090  Codo 90 Grados para ducto embisagrado 4X4" Jc1
23 Pieza ALC1010152 4KDUCUACGA1015 Ducto embisagrado 4" x 4" x 152cm MK6
2 Pieza ALCPC10 4KDUTCACGA10 Placa Cierre para ducto embisagrado 4X4" MD3
1 Pieza SQDQO330 Q0330 Interruptor Termomagnetico QO 3P 30A 240Vac Enchufable ME3
15 Pieza SOPAC04PG 9860600 Abrazadera Clip "0" Pared Gruesa 1" (27 Mm) NF3
50 Pieza SOPAUSO4UNV 9820150 Abrazadera Unicanal 1" (27 Mm) Universal NB4
220 Pieza ARGRPL3BANCHA RONDANA PLANA 3/8" x 1" NE6
108 Pieza ARGRPR38 9870550 RONDANA PRESION 3/8" ND5S
125 Pieza ARGCBR38 9870550 COPLE PARA VARILLA ROSCADA 3/8" NF7
36 Pieza HERITORMAQ381 TORNILLO MAQUINA GALVANIZADO DE 3/8" POR 1" HERI
23 Pieza HERITOR516X2 TORNILLO PARA TAQUETE Z DE 5/16"X2" HERI
23 Pieza HERIRPL516 RONDANA PLANA DE 5/16" HERI
23 Pieza HERITH516 TUERCA HEXAGONAL DE 5/16" HERI
160 Pieza ANCPA14100 PA14100 TORNILLO PUNTA DE BROCA 1/4" X 1" CABEZA 3/8" ND6
150 Pieza AELTPBM812 TORNILLO PHILIPS PUNTA DE BROCA # 8 X 1/2" LB5X
225 Pieza ARGTH38 9870510 TUERCA HEXAGONAL 3/8" NES
2 Pieza HERIANGULOFE2X316 ANGULO DE FIERO DE 2" ANCHO POR 3/16" ESPESOR POR 6 MTS HERI
LARGO
(9T yy el ] [Te0s (=8 = |8 =1+ - B8 CIRCUITO DEL FERROCARRIL No. 160 CAFE
Col Pque. Indl.zona de Conectividad :
C.P. 35024, Gémez Palacio, Dgo., México Ch'h 3 Foranea
J ()13 2 1 (slel (8] (=10 53 18 =1t [: ) R.LOPEZ(REF.237852,411A)RIVAS G.
MATERIAL SE LO LLEVA ING.MARCO CHACO!

R.LOPEZ(REF.237852,411A)RIVAS G.

Pedido

*1223852°

714449



